
+36
Джерела даних
Ми перевірили 900+ джерел даних у 40 країнах

Volkswagen Tiguan
Згенеровано 12/12/2025

WVGZZZ5N********* Паливо: Дизельне паливо Рік: 2020

Тип трансмісії: Автоматична

Сканувати й отримати повний звіт

Пошкодження

Увага

Ми знайшли 1 запис для

транспортного засобу.

Перевірка комерційного

використання

Проблеми не виявлені

Записи про комерційне

використання не знайдені.

Пробіг

Проблеми не виявлені

Останній зафіксований пробіг:

138 943 км.

Перевірка правового статусу

Проблеми не виявлені

Записи про фінансові чи

юридичні ризики не знайдені.

Викрадення

Проблеми не виявлені

Записи про викрадення не

знайдені.

Вплив стихійних лих

Проблеми не виявлені

Записи про вплив стихійних

лих не знайдені.

Ми знайшли 77 фотографій транспортного засобу. Відскануй QR-код звіту, щоб побачити всі.

02.2024

Фото

+67 фотографій

Перевірка комерційного використання
Ми перевірили використання транспортного засобу в комерційних цілях — наприклад, у таксі, прокаті чи інших службах. Ці
транспортні засоби часто піддаються інтенсивній експлуатації; варто уважно оглянути їх щодо зношування.
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Гарні новини

Немає записів про використання ТЗ нестандартним чином

Результати перевірки:

Таксі Записи не знайдені Записи про використання транспортного засобу в службі таксі не знайдені

Перевезення Записи не знайдені Записи про використання транспортного засобу для перевезень не знайдені

Прокатний Записи не знайдені Записи про використання транспортного засобу в службі прокату не знайдені

Поліція Записи не знайдені Записи про використання транспортного засобу в поліції не знайдені

Демонстраційний Записи не знайдені Записи про використання транспортного засобу для тестів не знайдені

ТЗ школи водіння Записи не знайдені Записи про використання транспортного засобу в навчальних цілях не знайдені

Гарні новини

Ми не знайшли записів про викрадення транспортного засобу.

Резюме

Перевірку по поліцейській базі даних про викрадені автомобілі виконано в 8 країнах: +2

Ось що ми перевірили:

База даних поліції щодо викрадених транспортних засобів, перевірку завершено:

Україна Угорщина Румунія Чехія Словенія Словаччина Італія Канада

Викрадення
Ми перевірили, чи зазначено транспортний засіб як викрадений, чи був він викрадений раніше та чи був знайдений.

Зараз перебуває в розшуку? Записи не знайдені

Чи були викрадення в минулому? Записи не знайдені Записи про викрадення транспортного засобу не знайдені.

Резюме

Останній відомий пробіг: 138 943 км
Середній пробіг для аналогічних моделей: 127 834 км
Знайдено записів пробігу: 5

Пробіг
Ми перевірили дані пробігу щодо точності та можливої фальсифікації.
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Дані одометра

01.2020 15 км

05.2021 28 050 км

11.2021 59 481 км

07.2022 86 349 км

02.2024 138 943 км

Дані одометра

Очікуваний поточний пробіг

Враховуючи нещодавній стиль водіння, поточний пробіг
може становити близько 205 432 км. Фактичний пробіг
може відрізнятися — варто перевірити показники
одометра для точності.

Стиль водіння

01.2020 - 05.2021 Звичайне водіння 1 731 км/місяць

05.2021 - 07.2022 Інтенсивне водіння 4 106 км/місяць

07.2022 - 02.2024 Звичайне водіння 2 721 км/місяць

Пробіг Типовий пробіг для цієї моделі

2020 2021 2022 2023 2024 2025 2026

Гарні новини

Дані про юридичний статус транспортного засобу не знайдені

Юридичні

Перевірка правового статусу
Ми перевірили транспортний засіб щодо проходження техогляду та наявності відмітки про списання.
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Технічний огляд (ТО) пройдено? Записи не знайдені Записи про техогляд не знайдені

Чи було списання в утиль? Записи не знайдені Немає запису про позначення транспортного засобу як утилізованого

Резюме

Останнє планове обслуговування було 3 943 км тому — перевір потребу в обслуговуванні
З урахуванням записів щодо пробігу, наступне обслуговування рекомендується через 11 057 км

Час до обслуговування 54 хв

+8 позицій обслуговування

Час до обслуговування 84 хв

+37 позицій обслуговування

Час до обслуговування 54 хв

+8 позицій обслуговування

Рекомендований графік обслуговування
Детальну інформацію про минулі та майбутні послуги можна знайти в цифровому звіті.

Наступне рекомендоване обслуговування на відмітці 150 000 км

Що слід обслужити:

Масляний фільтр двигуна (Оновити)

Робота стоянкового гальма (Перевірити/звітувати) Клаксон (Перевірити/звітувати)

Щітки передніх склоочисників (Перевірити/звітувати)

Попереднє рекомендоване обслуговування на відмітці 135 000 км

Що слід було обслужити:

Масляний фільтр двигуна (Оновити)

Увага

Знайдено 1 запис для цього транспортного засобу

Резюме

Незначні пошкодження зазвичай не впливають на безпеку транспортного засобу і не спричиняють проблем із кузовом.

Пошкодження
Транспортний засіб мав пошкодження в минулому? Вартість цих пошкоджень?
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Відмова від відповідальності: більшість записів про пошкодження пов'язані з ДТП, але не лише з ними.

Деякі записи внесені до звіту з інших причин: оцінка пошкоджень, аукціони, техогляд, ремонт і подібні

події, дії чи обставини. Такі записи можуть вказувати, наприклад, що транспортний засіб оглянуто й

оцінено в авторизованому сервісному центрі, чи що було проведено ремонт, гарантійне обслуговування,

діагностику, техогляд та інші подібні послуги. Огляд чи оцінка транспортного засобу можливі у зв'язку з

пошкодженнями в ДТП, а також з інших причин — через юридичні вимоги та/або процеси, відомості,

опубліковані виробником, гарантійний і негарантійний ремонт, виправлення неякісного ремонту чи

пошкодження, не пов'язані з ДТП (наприклад, викрадення, механічні пошкодження тощо). Варто зазначити,

що такі записи не завжди вказують на наслідки ДТП — вони можуть бути пов'язані з використанням,

обслуговуванням чи експлуатацією транспортного засобу з урахуванням вимог і обставин,

запропонованих виробником або третіми особами.

Пояснення розділу «Пошкодження»

Оцінка

Оцінка — це процес визначення ступеня пошкоджень транспортного засобу. До неї входить огляд для визначення ремонтних робіт, оцінка їхньої вартості

та ухвалення рішення про те, підлягає транспортний засіб ремонту чи вважається повністю непридатним.

Оцінка вартості минулих ремонтів

Якщо у транспортного засобу зафіксовані пошкодження, вартість минулих ремонтів оцінюється з урахуванням місця оцінки пошкоджень і вказується у

валюті цієї країни. Ця сума може відрізнятися від очікуваної у твоїй країні. Ось чому:

Ціна ремонту варіюється між країнами через відмінності у вартості праці та запчастин.

Оцінка базується на роботах в офіційних сервісних центрах, які зазвичай коштують дорожче, ніж в незалежних СТО.

Пошкодження
спереду:

Передня частина / Бампер

Передня частина / Вітрове скло

Ліва сторона

Права сторона

З
за
д
у

С
п
е
р
е
д
у

2

Оцінка
Пошкоджені сторони

Спереду

Оцінка вартості минулих ремонтів

501 USD – 1 500 USD

Групи пошкоджень

Скло

08.2020 Німеччина

Гарні новини

Записів про перебування транспортного засобу в зоні стихійного лиха немає.

Вплив стихійних лих
Ми перевірили перебування транспортного засобу в зоні стихійного лиха на момент події.

Ринкова вартість
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Резюме

Остання відома ціна продажу: 33 053 USD
Середня ринкова ціна на такий ТЗ: 31 642 USD
Остерігайтесь прихованих проблем, якщо ТЗ продавався за ціною значно нижчою за поточну!

Поточна ринкова вартість Volkswagen Tiguan 2020

Ми проаналізували останні ціни на цю модель і рік випуску, враховуючи продажі у твоїй країні за останні 6

місяців. Це може дати уявлення про те, за якою ціною продаються схожі автомобілі, що допоможе

прийняти зважене рішення. Май на увазі, що ціни можуть змінюватися залежно від стану, пробігу та

комплектації транспортного засобу.

Ми перевірили ціну продажу схожих транспортних засобів останнім часом, розрахувавши середню ціну для цієї моделі та року
випуску.

Найвища ціна

34 806 USD

Середня ціна

31 642 USD

Найнижча ціна

28 477 USD

Резюме

Переконайся, що характеристики та обладнання транспортного засобу відповідають опису продавця.

Ідентифікаційний код і технічні характеристики
Марка

Volkswagen

Модель

Tiguan

Тип кузова

Позашляховик

Рік виробництва

2020

Рік моделі

2020

Об'єм силового агрегата

2 л

Потужність силового

агрегата

140 кВт (188 к.с. / 190 м.

к.с.)

Тип палива

Дизельне паливо

Тип трансмісії

Автоматична

Колір

Чорний

Кількість дверей

5

Розміщення керма

Лівостороннє керування

Кількість циліндрів

4

Кількість передач

7

Ринок моделі

EU

Обладнання

Специфікації та обладнання
У записах вказані характеристики та оригінальне обладнання транспортного засобу.
Цей розділ містить спрощені описи, згенеровані ШІ, які допоможуть краще зрозуміти функції транспортного засобу.
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Як отримано від виробника

0AL FRONT STABILIZER 0B4 WHEELBASE

0BG REAR STABILIZER 0EX INSTALLATION DIFFERENTIATION FOR TRANSMISSION

DQ500 -- VEHICLE COMPONENTS --

0F5 FUEL SYSTEM FOR DIESEL ENGINE 0FL MEXICO MANUFACTURING SEQUENCE

0K0 WITHOUT ALTERNATIVE DRIVE SYSTEM 0KA WITHOUT DECALS AND EMBLEMS

0RE WITHOUT ELECTRONIC STEERING COLUMN LOCK 0SA WITHOUT SPECIAL LABELS/PLATES

0TD FLOOR MATS IN FRONT AND REAR 0VC INFORMATION KIT IN GERMAN

0Y1 STANDARD CLIMATIC ZONES 0YV WEIGHT RANGE 20 INSTALLATION CONTROL ONLY, NO

REQUIREMENT FORECAST

1AS ELECTRONIC STABILITY CONTROL (ESC) 1E9 WITHOUT ACTIVATED CARBON CANISTER WITH SCR

1EX SPECIAL IDENTIFICATION PLATE FOR EC FOR M1

PASSENGER VEHICLE

1G0 WITHOUT SPARE WHEEL

1JP REAR SHOCK ABSORPTION 1LA DISK BRAKES IN FRONT

1M6 TRAILER HITCH MECHANICALLY SWIVELING

ANDPOWER-DETACHABLE

1N3 SPEED-RELATED VARIABLE STEERING ASSIST

(SERVOTRONIC)

1NL TRIMS FOR ALLOY WHEELS 1PE WHEEL BOLTS WITH ANTI-THEFT PROTECTION

(UNLOCKABLE)
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1RC NAMEPLATE SET "CLX" 1S3 TOOL KIT

1SA WITHOUT ADDITIONAL FRONT UNDERBODY GUARD 1T9 FIRST AID KIT WITH WARNING TRIANGLE AND SAFETY

VEST

1U9 FOLDING TABLE ON FRONT SEAT BACKRESTS 1X1 FOUR WHEEL DRIVE

1Z0 INITIAL STANDARD FUEL FILLING 2A0 WITHOUT DELIVERY EQUIPMENT

2EM DISK BRAKES IN REAR 2H4 DRIVING PROFILE SELECTION AND HYDRAULIC DAMPER

CONTROL

2JR COMFORT BUMPERS 2WA WITHOUT ADDITIONAL TIRES

2ZD LEATHER-WRAPPED MULTIFUNCTION STEERING WHEEL

WITH TIPTRONIC, HEATED

31K FRONT AND REAR LICENSE PLATE CARRIER (ECE)

3A0 CHILD SEAT ANCHOR FOR CHILD SEAT SYSTEM I-SIZE,

2X TOP TETHER

3C7 3-POINT SEAT BELT FOR CENTER REAR SEAT

3CX NET PARTITION 3E6 MANUAL HEIGHT ADJUSTMENT FOR FRONT SEATSAND

SEAT SQUAB INCLINATION AND DEPTH ADJUSTMENT

3FU BIG ROOF SYSTEM 3GB CARGO AREA WITH SPLIT FUNCTION

3H0 WITHOUT BACKREST RELEASE FOR FRONT SEATS 3LM DOOR AND SIDE TRIM PANEL
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3P1 BRACKET FOR FIRST AID KIT AND WARNING TRIANGLE 3QT 3-POINT SEAT BELTS IN FRONT, WITH PRETENSIONER

AND HEIGHT ADJUSTMENT

3S1 BRIGHT ROOF RAILS 3T2 THREE REAR HEAD RESTRAINTS

3U2 SLIDING TRUNK COVER 3ZU 3-POINT SEAT BELTS, OUTER REAR WITH ECE LABEL

42D ALLOY WHEELS 8.5J X 19 4A3 SEAT HEATER FOR FRONT SEATS SEPARATELY

CONTROLLED

4B3 PROTECTIVE SIDE MOLDING 4D0 WITHOUT SEAT VENTILATION/MASSAGE SEAT

4F2 CENTRAL LOCKING SYSTEM "KEYLESS ENTRY" 4GW HEAT INSULATING WINDSHIELD

4KF SIDE WINDOWS IN HEAT-INSULATING GLASS, FROM B-

PILLAR AND REAR WINDOW DARK TINTED

4L6 BREAKAWAY INTERIOR REARVIEW MIRROR, AUTO-

DIMMING

4UP DRIVER AND FRONT PASSENGER AIRBAG WITH KNEE

AIRBAG AND FRONT PASSENGER AIRBAG DEACTIVATION

4X3 SIDE AIRBAG IN FRONT, WITH CURTAIN AIRBAG

4ZB BRIGHT MOLDINGS 5C0 WITHOUT SPECIAL BODY MEASURES

5D1 CARRIER FREQUENCY 433.92 MHZ-434.42 MHZ 5I6 SENSOR-CONTROLLED LUGGAGE COMPARTMENT

OPENER AND EASY CLOSE

5J3 ROOF SPOILER 5K4 TRANSPORT PROTECTION COVER (SHAPE- ADAPTED

SYSTEM) WITH ADDITIONAL TRANSPORT PROTECTION

MEASURES
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5KC REAR SEAT BENCH/BACKREST, SPLIT FOLDING 5MJ DECORATIVE INSERTS

5RQ RIGHT EXTERIOR MIRROR, CONVEX 5SL LEFT EXTERIOR MIRROR: ASPHERICAL

5XJ SUN VISORS WITH MIRROR, ILLUMINATED, WITH AIRBAG

LABEL ON SUN VISOR AND B-PILLAR

5ZC HEAD RESTRAINTS FOR FRONT SEATS (X-ADJUSTMENT)

6A0 WITHOUT FIRE EXTINGUISHER 6E4 CENTER ARMREST IN FRONT

6FE EXTERIOR MIRROR HOUSINGS PAINTED 6K4 FORWARD COLLISION WARNING INCL. AUTONOMOUS

EMERGENCY BRAKING, FOR ADAPTIVE CRUISE CONTROL

"HIGH"

6KL RADIATOR GRILLE 6M3 TRUNK NET

6NA UNSPLIT MOLDED HEADLINER 6Q2 LEATHER GEARSHIFT KNOB/HANDLE

6SE LUGGAGE COMPARTMENT FLOOR COVERING IN FLAT

NEEDLE-PUNCHED NONWOVEN

6T1 INTERIOR LIGHT IN FOOTWELL

6YD EXTERIOR MIRRORS, POWER-FOLDING/ POWER-

ADJUSTABLE, HEATED, WITH FRONT PASSENGER EXTERIOR

MIRROR LOWERING F.

79D LANE CHANGE ASSIST, LANE KEEPING SYSTEM,TRAFFIC

JAM ASSIST, AND EMERGENCY ASSIST

7AS ANTI-THEFT ALARM SYSTEM, INTERIOR MONITORING,

BACKUP HORN, AND TOWING PROTECTION

7B3 12-VOLT SOCKET(S)
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7E0 WITHOUT HEAT ACCUMULATOR/AUXILIARY HEATER 7IZ VEHICLE CLASS DIFFERENTIATION -55N-

7K3 DIRECT TIRE PRESSURE MONITORING SYSTEM,

FREQUENCY 433 MHZ HIGH

7L6 START/STOP SYSTEM WITH REGENERATIVE BRAKING

7N0 WITHOUT OVERHEAD STORAGE COMPARTMENT 7U0 STANDARD ENGINE STARTER

7UG NAVIGATION SYSTEM - HIGH 7W2 WITH EXTENDED SAFETY SYSTEM (PROACTIVE

PASSENGER PROTECTION SYSTEM, BASIC AND FRONT)

7X5 PARK ASSIST 8FA WITHOUT SECOND BATTERY

8G3 ADVANCED HIGH-BEAM CONTROL 8GV ALTERNATOR 180 A

8I9 POWER-ADJUSTABLE LUMBAR SUPPORT FOR

BOTHFRONT SEATS WITH MASSAGE FEATURE

8IU LED HEADLAMPS WITH VARIABLE LIGHT DISTRIBUTION

8K3 SEPARATE DAYTIME RUNNING LIGHTS WITH AUTOMATIC

HEADLAMP ACTIVATION AND COMING HOME FEATURE

8N6 WINDSHIELD WIPER INTERMITTENT CONTROL WITH

LIGHT/RAIN SENSOR

8Q5 HEADLIGHT RANGE ADJUSTMENT, AUTOMATIC/

DYNAMIC, WITH CORNERING LIGHT (AFS 1)

8S6 2 READING LIGHTS IN FRONT

8SQ LED TAIL LAMP ASSEMBLY 8T8 ADAPTIVE CRUISE CONTROL (WITH "FOLLOW-TO-

STOP") AND SPEED LIMITER

8TB REAR FOG LAMP 8W1 WASHER FLUID LEVEL INDICATOR
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8WH FRONT FOG LAMP AND CORNERING LAMP 8X1 HEADLAMP WASHER SYSTEM

8Y1 TWO-TONE HORN 8Z5 NOT HOT COUNTRY

8ZQ ANTENNA FOR FM RECEPTION ONLY, DIVERSITY 9E3 LUGGAGE COMPARTMENT LIGHTING

9IM TELEPHONY (RSAP) AND LTE ( WITH WLAN ) 9JA NON-SMOKER'S PACKAGE

9M9 FUEL-FIRED PARKING HEATER WITH RADIO REMOTE

CONTROL

9P9 SEAT BELT REMINDER, ELECTRIC CONTACT IN THE

BUCKLE, ADVANCED SAFETY EQUIPMENT

9S0 MULTI-FUNCTION DISPLAY/TRIP COMPUTER ACTIVE

INFO DISPLAY "ENTRY"

9T1 HEATED WASHER NOZZLES IN FRONT

9VC DIGITAL SOUND PACKAGE AND SUBWOOFER AND

CENTRAL SPEAKER

9WX MIRROR LINK AND WIRELESS RSE "APP"

9Z3 12-V OPERATING VOLTAGE AND 230-V INVERTER A8F SPORTS EQUIPMENT

AV1 DRIVING ON THE RIGHT B01 TYPE APPROVAL COUNTRY GERMANY

B0A COMPONENT PARTS SET WITHOUT COUNTRY-SPECIFIC

BUILDING REGULATION

BG ESC SPECIAL VEHICLE 14

C48 OPERATING PERMIT, ALTERATION DE5 4-CYL. TURBO DIESEL ENGINE 2.0 L/140 KW (4V) TDI

COMMON RAIL BASE ENGINE IS TD1/TR1/T5S/T6F

E0A NO SPECIAL EDITION EA0 WITHOUT FOLLOW-ON WARRANTY
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EF1 ECO FUNCTION EL5 ONLINE SERVICE, WITH OCU, WITH HEAD UNITCODING,

WITHOUT ENGINE IMMOBILIZER INTERCONNECTION

EM1 DRIVER ALERT SYSTEM ER1 REGIONAL CODE " ECE " FOR RADIO

ES0 WITHOUT VEHICLE INLET F0A NO SPECIAL PURPOSE VEHICLE, STANDARD EQUIPMENT

FB0 STANDARD PAINT COATING FC1 CUSTOMIZED INSTALLATION

FE0 WITHOUT COUNTRY CODE (NO DVD PLAYER IN VEHICLE) FM0 BASIC EQUIPMENT VARIANT

G08 SHOCK ABSORPTION IN FRONT G1D 7-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION FOR FOUR-WHEEL

DRIVE

GP0 VEHICLES WITHOUT SPECIAL UPGRADE MEASURES I8J RADIO HIGH (GEN2 GP)

IG0 STANDARD CURB WEIGHT RANGE J2D BATTERY 380 A (68 AH)

J95 SUSPENSION RANGE 95 K8G HATCHBACK

KA6 WITH FRONT AND REAR VIEW CAMERA SYSTEM AND

TWO SIDE CAMERAS

KH7 CLIMATRONIC (3-ZONE) WITH REAR AIR CONDITIONING

CONTROL PANEL

KK3 REFRIGERANT R1234YF KL1 LED LICENSE PLATE LIGHTING
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KN1 WITH TRIM PANEL KS2 COMBINER HEAD-UP DISPLAY

L07 SUSPENSION RANGE 07 INSTALLATION CONTROL ONLY,

NO REQUIREMENT FORECAST

L0L LEFT-HAND DRIVE

N0R SEAT TRIM COVERS IN NY0 STANDARD BATTERY/ALTERNATOR CAPACITY

NZ4 PRIVATE EMERGENCY CALL SYSTEM Q4H SPORTS COMFORT SEATS IN FRONT

QE0 WITHOUT STORAGE COMPARTMENT PACKAGE/BOX QG1 SERVICE INTERVAL PROLONGATION

QH1 VOICE CONTROL QI6 SERVICE INDICATOR 30 000 KM OR 2 YEARS ( VARIABLE )

QJ3 CHROME PACKAGE (TYPE 2) QK1 WITH MULTIFUNCTION CAMERA

QN0 WITHOUT DRAWERS UNDER FRONT SEATS QQ8 INTERIOR AMBIENT LIGHTING, TYPE 1

QR9 WITH DYNAMIC ROAD SIGN DISPLAY QV3 DIGITAL RADIO RECEPTION

S52 CONTROL OF LOGISTICS 3 TR1 4-CYLINDER DIESEL ENGINE 2.0 L UNIT 04L.A

U5A INSTRUMENT CLUSTER, KM/H SPEEDOMETER UG2 HILL DESCENT CONTROL

UH2 PARKING BRAKE UK3 MECHANICAL REAR SEAT RELEASE

UQ2 3 X USB TYPE A AND AUX-IN JACK V0A TIRES WITHOUT SPECIFICATION OF TIRE BRAND

VC0 WITHOUT REMOTE-CONTROLLED GARAGE DOOR

OPENER

VF0 STANDARD PEDAL CLUSTER
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+36
Джерела даних
Ми перевірили 900+ джерел даних у 40 країнах

VL3 EXTENDED AND PROACTIVE PEDESTRIAN PROTECTION VT2 SCUFF PLATES IN DOOR APERTURES (ILLUMINATED)

X0A EQUIPMENT OPTIONS SUBSET FOR GERMANY

Хронологія
Знайдено 5 записів

Хронологія записів для транспортного засобу

01.2020 Країна невідома

Випущений

Зафіксована дата випуску транспортного засобу. Зазначена країна може відображати місце виробництва чи реєстрації.

08.2020 Німеччина

Виявлена оцінка

Знайдено запис про те, що транспортний засіб отримав оцінку стану в цій країні (чи штаті). Див. подробиці в розділі
«Пошкодження».

02.2024 Україна

Виставлений на продаж

У записі зазначено, що транспортний засіб виставлено на продаж. Іноді країна виставлення на продаж відрізняється від
поточного місцезнаходження транспортного засобу.

03.2024 Україна

Зареєстрований

Додано запис про реєстрацію транспортного засобу. Він може відображати першу реєстрацію, зміну власника чи інші
офіційні документи.

09.2025 Україна

Зареєстрований

Додано запис про реєстрацію транспортного засобу. Він може відображати першу реєстрацію, зміну власника чи інші
офіційні документи.
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Корисні поради після прочитання звіту
Кожен відзначений пункт допоможе уникнути неприємних сюрпризів у майбутньому. Що більше пунктів

відзначено, то безпечнішою буде угода.

Ти вже зробив це — чудовий початок! Що робити далі:

Скористайся пунктами цього розділу під час особистого огляду автомобіля.

Відзнач їх, щоб не пропустити нічого важливого.

Досвідчений механік виявить приховані проблеми, які ти міг пропустити. Що робити далі:

Переконайся, що пробіг у звіті відповідає показникам одометра. Що робити далі:

Документи на обслуговування відображають якість догляду за автомобілем. Що робити далі:

Повноцінний тест-драйв допоможе виявити проблеми з роботою, контролем або комфортом — на дорозі можна помітити
набагато більше, ніж на стоянці. Що робити далі:

Перевірка інших оголошень допоможе зрозуміти обґрунтованість запитаної ціни та можливість торгу. Що робити далі:

Перевірити історію транспортного засобу

Пройти професійний огляд

Записатися на огляд у незалежний чи авторизований сервіс

Попросити механіка перевірити основні системи: двигун, гальма, підвіску, електроніку

Запитати документи чи звіт про виявлені проблеми

Перевірити точність пробігу

Порівняти показники одометра з пробігом у звіті

Пошукати ознаки маніпуляцій (зношені педалі, підозрілі кріплення панелі приладів)

Уточнити відмінності у продавця

Попросити документи на обслуговування

Попросити у продавця сервісну книжку чи документи на обслуговування автомобіля.

Перевірити заміну мастила, заміну фільтрів і роботу ременя ГРМ

Позначити усі пропуски чи затримки в обслуговуванні

Пройти реальний тест-драйв

Проїхати по шосе

Проїхати по ямах або нерівних дорогах

Проїхати у міському потоці

Прислухатися до незвичних звуків або вібрацій

Звернути увагу на контроль і комфорт

Порівняти зі схожими автомобілями

Знайти схожі автомобілі в Інтернеті (та ж марка, модель, рік випуску, пробіг)

Порівняти запитані ціни

Оцінити стан і комплектацію автомобіля

Використовувати ці дані для торгу з продавцем

VIN-код: WVGZZZ5N********* Згенеровано 12.12.2025 Дійсний до 11.01.2026

Звіт у форматі PDF містить лише найважливіші відомості про історію транспортного засобу. Найдетальніші та найактуальніші дані завжди можна знайти в цифровому звіті carVertical на нашому
сайті. Ми ретельно стежимо за точністю й правдивістю даних на момент формування, але не можемо гарантувати відсутність змін і доповнень після створення PDF-файлу.


